EXERCEZ-VOUS ! pour avancer fr

L’entreprise Canal Ethique - introduction aux colits complet — Analyse des colits par produits

Voici le compte de résultat de I'entreprise a la fin de son premier exercice.

CHARGES montant (€) PRODUITS montant (€)2
Achats de MP (57 325kg) 825 000 Ventes A 450 000
Var de stock MP -364 B75 Ventes B 675 000
Charges externes et autr 225 000 Total ventes 1125 000
Impots & Taxes 195 000 Var stok PF 435 150
Charge de personnel 450 000
Charge de gestioncouran 45 000
DAP 120 000
Total exloitation 1495 125
Frais fin 7 500

1502 625 1560 150
Resultat courant avant IS 57 525
Impots bénéf 22 500
Resultat 35 025|
TOTAL 1560 150 TOTAL 1560 150

Le dirigeant est motivé pour mettre en place une comptabilité analytique afin de connaitre les co(its de productions, prix de
revient des produits vendus et les marges de ses deux produits.

Pour vous aider dans cette tache, le dirigeant vous précise les éléments suivants :

# A part les achats de matiéres premiéres (MP) les charges concernent des frais d’approvisionnement pour 34 875 €, des frais de
production pour 592 875 € (1/3 pour le produit A et les reste pour le B) et des frais de distribution pour 414 750€ (50% pour A).

# 33 tonnes de MP ont été utilisés dont 11 T pour I'article A.

# 11 000 articles fabriqués (1 000 articles A et 10 000 articles B).

# 5 800 articles vendus ( 800 articles A et le reste pour I'article B).

Travail a faire :

#1 Calculez le colt d’achat global et unitaire des matiéres premiéres (MP) : prix d’achat + frais d’approvisionnement.

#2 Calculez le colit de production global et unitaire pour chaque catégorie de produits fabriqués A et B. (Co(it d’achat des matiéres
utilisées + frais de production) .

#3 Calculez le prix de revient des deux articles vendus (colt de production des articles vendus + frais de commercialisation).

#4 Calculez le résultat analytique sur les articles A & B (différence entre prix de vente et prix de revient). Comparez avec le
bénéfice du compte de résultat.
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